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Q1	Do	you	live	or	own	property	in	Long
Valley?
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Q2	More	community	wide	events	are	needed
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Q3	Access	to	recyling	programs	is
important
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Q4	More	supervised	youth	activities	and
facilities	are	needed
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21.69% 18

34.94% 29
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Q5	Mixed	adjacent	land	uses	(e.g.,
commercial	&	residential)	should	be	allowed

provided	they	do	not	adversely	affect	the
rural	residential	character	of	the

surrounding	area
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Strongly
Disagree

Disagree

Undecided

Agree

Strongly
Agree

Strongly	Disagree

Disagree

Undecided

Agree

Strongly	Agree

Total 83

Answer	Choices Responses



Long	Valley	Area	Plan	Update

6	/	43

7.23% 6
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9.64% 8

44.58% 37

28.92% 24

Q6	Buffering	(e.g.,	landscaping,	physical
barriers)	should	be	required	to	reduce

impacts	to	residential	areas	adjacent	to	non-
residential	/	incompatible	uses
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15.66% 13

Q7	Commercial	services	in	Long	Valley	are
desirable
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Q8	The	County	should	develop	traffic
calming	guidelines
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Q9	Tourism	is	important	to	the	local
economy
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Q10	A	regional	trail	network	is	important
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29.27% 24
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Q11	More	workforce	or	affordable	housing
is	needed
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Q12	The	following	public	facilities	should	be
developed	or	improved:
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48% 36

52% 39

Q13	Do	you	foresee	a	need	for	housing,
consistent	with	community	character	and
density,	priced	at	levels	that	enable	people

who	work	in	the	area	to	live	here
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Q14	The	existing	overhead	lines,	of	utility
providers,	should	be	undergrounded	when

financially	feasible.
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Q15	If	an	overhead	line	is	the	only	feasible
option,	for	utility	providers,	it	should	utilize

existing	overhead	poles
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Q16	There	is	potential	for	additional	Scenic
Byway	interpretive	exhibits	along	HWY	395
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6.10% 5

12.20% 10

19.51% 16

34.15% 28

28.05% 23

Q17	A	multi-use	regional	trail	connecting
Long	Valley	to	Mammoth	Lakes,	including	a

trail	around	Crowley	Lake	would	be	a
community	benefit.
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9.64% 8
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Q18	The	feasibility	of	and	local	support	for
consolidating	local	community	water
systems	should	be	considered	by	the

service	providers
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Q19	Where	do	you	live	or	own	property?
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Q20	Bike/Pedestrian	trail	connection	to
Crowley	Lake	is	needed
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Q21	Bike/Pedestrian	trail	connection	to
Tom’s	Place	is	needed
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Q22	Equestrian	use	is	an	important	value	of
the	community
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Q23	Maintaining	large	rural	parcels	is	an
important	value	of	the	community
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Q24	Improving	access	from	Sunny	Slopes
to	Tom’s	Place	is	important
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Q25	The	existing	395	undercrossing	should
be	improved	for	pedestrian	use	and	safety
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Q26	There	is	value	to	Tom’s	Place	being
exchanged	into	private	ownership
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Q27	There	is	a	need	for	pedestrian	safety
improvements	within	the	community	of

Sunny	Slopes
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Q28	There	is	a	need	for	trail	connections	to
points	of	interests	and	recreation

opportunities
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Q29	Pursuing	a	satellite	fire	station	in	Sunny
Slopes	is	important
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Q30	Maintain	the	rural	residential	feel
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Q31	Equestrian	use	is	an	important	value	of
the	community
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Q32	Small	scale	commercial	uses,	when
found	compatible,	should	be	supported
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Q33	Crowley	Lake	future	commercial
services	should	be	concentrated	near

existing	services	such	as	the	General	Store
Answered:	60	 Skipped:	32
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Q34	New	subdivisions	should	be	required
to	include	pedestrian	trail	connections
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Q35	Pedestrian	safety	improvements	should
be	made	to	County	roads
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Q36	The	community	should	have	a	gateway
entrance	sign	on	South	Landing	Road
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Q37	Off	street	trail	connections	between
public	destinations	are	needed
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Q38	The	existing	entrance	medians	slow
traffic	down
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Q39	The	community	garden	provides	local
benefits
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Q40	Traffic	calming	measures	should	be
implemented	on	Crowley	Lake	Drive
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Q41	Traffic	calming	measures	should	be
implemented	on	South	Landing	Road
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Q42	Are	there	any	important	issues	that	are
not	addressed?	What	do	you	feel	is	the

biggest	community	challenge?
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